
令和7年1月27日

定時制課程保護者　様

Ⅰ　学校の教育活動

　 問１ （人） （％）

1　そう思う 7 14.9%

2　だいたいそう思う 34 72.3%

3　あまり思わない 4 8.5%

4　全く思わない 1 2.1%

5　わからない 1 2.1%

無回答 0 0.0%

問２ （人） （％）

1　そう思う 6 12.8%

2　だいたいそう思う 29 61.7%

3　あまり思わない 8 17.0%

4　全く思わない 2 4.3%

5　わからない 2 4.3%

無回答 0 0.0%

問３ （人） （％）

1　そう思う 5 10.6%

2　だいたいそう思う 27 57.4%

3　あまり思わない 4 8.5%

4　全く思わない 3 6.4%

5　わからない 8 17.0%

無回答 0 0.0%

問４ （人） （％）

1　今のままで良い 35 74.5%

2　見直して欲しい 3 6.4%

3　わからない 9 19.1%

無回答 0 0.0%

問５ （人） （％）

1　今のままで良い 36 76.6%

2　見直して欲しい 3 6.4%

3　わからない 8 17.0%

無回答 0 0.0%

問６ （人） （％）

1　今のままで良い 29 61.7%

2　見直して欲しい 0 0.0%

3　わからない 18 38.3%

無回答 0 0.0%

横手高等学校長　佐藤　真之

令和６年度 保護者アンケート結果について

　晩冬の候、皆様方にはますます御清祥のこととお喜び申し上げます。日頃本校の教育活動に御理解、御協力を
いただき心よりお礼申し上げます。
　さて、過日実施しました保護者アンケートの結果が以下のようになりましたので、御報告させていただきま
す。
　お忙しい中をアンケートに御協力いただき、ありがとうございました。

学校の教育活動について、分かりやすく伝えていると思
いますか。

子どもの学校生活の様子を伝えていると思いますか。

学校は保護者の要望を取り入れていると思いますか。

運動会など体育系行事についてどう思いますか。

星河祭など文化系行事についてどう思いますか。

令和７年１月12日　回収，　　回答数 １４２人中47人　（回収率　33.1％）

生徒会活動やホームルーム活動についてどう思います
か。



問７ （人） （％）

1　今のままで良い 29 61.7%

2　見直して欲しい 2 4.3%

3　わからない 16 34.0%

無回答 0 0.0%

問８ （人） （％）

1　今のままで良い 36 76.6%

2　見直して欲しい 1 2.1%

3　わからない 10 21.3%

無回答 0 0.0%

問９ （人） （％）

1　どの教科もよくわかる 3 10.6%

2　わかる教科の方が多い 26 53.2%

3　わかる教科は少ない 4 6.4%

4　さっぱり理解できず苦痛 1 2.1%

5　感想を聞いた事がない 8 17.0%

6　その他 3 6.4%

無回答 2 4.3%

問10 （人） （％）

1　そう思う 11 23.4%

2　だいたいそう思う 23 48.9%

3　あまり思わない 7 14.9%

4　全く思わない 1 2.1%

5　わからない 5 10.6%

無回答 0 0.0%

問11 （人） （％）

1　そう思う 9 19.1%

2　だいたいそう思う 17 36.2%

3　あまり思わない 6 12.8%

4　全く思わない 4 8.5%

5　わからない 11 23.4%

無回答 0 0.0%

問12 （人） （％）

1　そう思う 11 23.4%

2　だいたいそう思う 19 40.4%

3　あまり思わない 7 14.9%

4　全く思わない 2 4.3%

5　わからない 8 17.0%

無回答 0 0.0%

問13 （人） （％）

1　そう思う 7 14.9%

2　だいたいそう思う 26 55.3%

3　あまり思わない 5 10.6%

4　全く思わない 1 2.1%

5　わからない 8 17.0%

無回答 0 0.0%

学校からの進路情報の提供は役立っていると思います
か。

ボランティア活動についてどう思いますか。

子どもは授業に対してどんな感想や意見を話しています
か。

学校は子どものことを理解していると思いますか。

学校はいじめや不登校について効果的に指導している
と思いますか。

整容やマナーについて学校の指導は厳しいと思います
か。

部活動・同好会活動についてどう思いますか。



問14 （人） （％）

1　そう思う 6 12.8%

2　だいたいそう思う 23 48.9%

3　あまり思わない 5 10.6%

4　全く思わない 1 2.1%

5　わからない 12 25.5%

無回答 0 0.0%

問15 （人） （％）

1　よく見ている 7 14.9%

2　時々見ている 27 57.4%

3　見たことがない 13 27.7%

無回答 0 0.0%

Ⅱ　　家庭教育について

問１ （人） （％）

1　毎回参加している 5 10.6%

2　時々参加している 10 21.3%

3　ほとんど参加したことがない 32 68.1%

無回答 0 0.0%

問２ （人） （％）

1　毎日する 19 40.4%

2　時々する 27 57.4%

3　ほとんどしない 1 2.1%

無回答 0 0.0%

問３ （人） （％）

1　厳しい 0 0.0%

2　どちらかと言えば厳しい 22 46.8%

3　どちらかと言えば甘い 20 42.6%

4　かなり甘い 3 6.4%

5　わからない 2 4.3%

無回答 0 0.0%

問４

（人） （％）

1　そう思う 1 2.1%

2　だいたいそう思う 28 59.6%

3　あまり思わない 6 12.8%

4　全く思わない 1 2.1%

5　わからない 11 23.4%

無回答 0 0.0%

学校は子どもの進路達成に効果的な指導を行っている
と思いますか。

ＰＴＡ活動に参加していますか。

子どもと学校について話をしますか。

家庭での子どものしつけについてどう思いますか。

家庭の学校への協力は十分であると思いますか。

本校のホームページによる情報の提供をご覧になってい
ますか。



Ⅲ　学校でもっと力を入れて欲しいことなど（自由記述）

(学校から)
・中学校での不登校経験などにより、「学びの空白」がある生徒が一定数いるため、定時制高校で
は義務教育段階の内容の学び直しが極めて重要です。学び直しを通じて基礎学力を固め、自信を
持って次のステップに進むための力をつけることができます。また、「わかる」、「できる」という経験
は生徒の自信と意欲を引き出し、学習への大きな動機付けにもなります。授業では基礎的内容が
中心となっているため、中には「物足りなさ」を感じている生徒がいるかもしれません。発展的な学
びへとつなげていくために課題の添削などの個別対応も可能ですので、担任や教科担任へ積極的
に相談してほしいと思います。また、英検、漢検などの検定や資格取得などにも積極的にチャレン
ジすることで、学びを充実させることができます。

●今年度のホームページの学校新聞の更新はまだですか？楽しみにしていますのでお願いしま
す。

（学校から）
・更新しましたので是非ご覧ください。

●日々頑張っている中、体調などで難しいこともあることを理解し、声がけしていただけたらと思っ
ています。
　 本人のやる気を支えていただけたら、幸いです。

(学校から)
・個々の生徒の状況に応じた適切な声がけや支援に向けて、教職員が一丸となって取り組んでい
きたいと考えています。生徒の具体的な努力を認め、挑戦を応援し、ポジティブな評価を行うことで
生徒が自信を持ち、自己肯定感、自己有用感の向上に繋がっていくことを期待しています。

●学びやすい環境を整えてくれればと思います。
●笑顔になれる学校生活が送れるよう対応する事

(学校から)
・生徒にとって学びやすい環境を整えていくために、生徒一人一人の状況やニーズを把握し、個別
対応の強化など、学校として可能なサポートをできるかぎり行っていきたいと考えています。
・笑顔になれる学校生活を実現するために、積極的なコミュニケーションと精神的ケアが重要です。
前向きな声かけと励まし、安心して話せる人間関係作りなどを通じて、生徒にとって学校が心地よ
い場所であるように努めていきたいと思います。

●クラスマッチ、種目のなかに、サッカー（フットサル）があればいいと話題になったので、意見とし
て検討してほしい。

(学校から)
・クラスマッチの種目に関しては、体育委員会で毎回種目の変更や追加について全校生徒にアン
ケートをとって生徒の意見を取り入れて実施しております。少数意見ですとなかなか実現には至り
ませんが、来年度もアンケートを実施すると思いますので要望していただけたらと思います。

●ルールや規則の見直しや改善。

(学校から）
・時代の変化に合わせたり、生徒の意見を反映させたりしながら、校則を柔軟に見直していくことが
重要ですので、過度に厳しい校則や不合理なルールがないか学校全体でチェックしていきたいと考
えています。一方で、校則は単に生徒を縛るものではなく、社会的なルールやマナーを教え身に付
けさせる目的もありますので、校則を見直す際には、教育的な視点を大切にし、生徒の学びや成
長に繋がる内容にすることも大切だと考えています。

●普通高校に比べて勉強が簡単すぎるのではと思います。


